Прошла полуфинальная деловая игра из серии мероприятий по традициям, культуре, истории и современным формам межнациональных отношений в России
14 февраля 2024 г. состоялась полуфинальная игра из серии мероприятий по традициям, культуре, истории и современным формам межнациональных отношений в России. На этот раз Тамбовское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых учёных», являющееся основным организатором мероприятия, провело игру на базе партнёрской организации - Тамбовский филиал ФГБОУ ВО «Мичуринский государственный аграрный университет». В игре приняли участие 6 студенческих команд, члены жюри, представители СМИ – всего более 30 человек.
Перед началом игры участников поприветствовали председатель ТРО ООО «Российский союз молодых учёных» Михаил Владимирович Беспалов и руководитель проекта Владимир Алексеевич Котенев. В их выступлениях прозвучали слова о важности проведения подобных мероприятий в нашей многонациональной стране в целом и на Тамбовщине в частности. Тем более, что студенческая молодёжь, входившая в команды, представляла целый спектр вузов региона. В их числе ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина», ФГБОУ ВО «ТГТУ», ФГБОУ ВО «Мичуринский государственный аграрный университет» и Тамбовский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
Игра включала в себя два игровых модуля. Ведущим первого стала к.и.н., доцент Тамбовского государственного технического университета Мария Вячеславовна Поповичева. Реализация этого блока основывалась на домашнем задании, когда в результате предварительной жеребьёвки каждая из команд выбрала один из предложенных организаторами народов (евреи, татары, чеченцы, калмыки, якуты, мордва), национальные герои, традиции, история, быт, нравы, география расселения, а также политика правительства по отношению к которому применительно к Российской империи XIX ‒ начала XX в. и стали предметом «домашнего» изучения участниками. Задания, сходные с форматом квиза, подразумевали индивидуальную и групповую работу студентов и вызвали живую заинтересованность аудитории. Тем более, что отдельный вопрос предусматривал необходимость подготовки развёрнутого устного ответа.
Во второй части студенты познакомились с культурой и традициями русского, татарского, армянского, башкирского, чеченского и чувашского народов на основе их фольклорного наследия. Здесь ведущим выступила к.ф.н., доцент Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Наталия Николаевна Лавринова. Каждая из команд получила пакет с раздаточным материалом, включавшим в себя текст той или иной сказки вместе с заданиями и методическими рекомендациями по их выполнению. На вопросы нужно было подготовить либо письменные, либо устные ответы. Участники игры обсудили моральные качества и нравственные ценности, на формирование которых ориентированы предложенные сказки и представили свою точку зрения на роль и значение сказочных персонажей для развития национальных культур рассматриваемых народов.

В результате конкурентной борьбы в финал прошли три команды:

1. «Доктрина» (ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»).
2. «ТГТУничи» (ФГБОУ ВО «ТГТУ»).

3. «Союз дипломатов» (ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»).
Участники игры были награждены дипломами и сладкими призами. Тамбовское региональное отделение РоСМУ выражает благодарность за финансовую поддержку Правительству Тамбовской области и Фонду-оператору президентских грантов по развитию гражданского общества. Финал серии должен пройти в марте 2024 г.
